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NOUZOVÉ A BEZPEČNOSTNÍ 
SYSTÉMY OSVĚTLENÍ POKYNY PRO ÚDRŽBU NOUZOVÝCH SVÍTIDEL 

        

 

POKYNY PRO ÚDRŽBU NOUZOVÝCH SVÍTIDEL 
 

• Nouzová a bezpečnostní svítidla jsou důležitou součástí systému bezpečnosti budov, 
a proto je nutné dodržovat zásady pro jejich údržbu a čistění. 
 

• Požadavky na funkční zkoušky svítidel jsou ukotveny v ČSN EN 50172 a je nutné je 
provádět v součinnosti s předpisem výrobce zařízení. 
 

• Svítidla jsou určena pouze pro účely nouzového a bezpečnostního osvětlení budov, 
použití pro jiné aplikace není přípustné. 

 

Případnou opravu a/nebo výměnu svítidla smí provést pouze pracovník 
s odpovídající kvalifikací v souladu s platnými bezpečnostními předpisy a 
normami. Jakékoli náhradní díly musí být použity jako originály od výrobce svítidel. 

Čistění svítidla provádějte dle potřeby, nejméně však 2x ročně. Čistění se provádí 
jemným štětcem pro odstranění hrubších nečistot (případně vysavačem 
s plastovým měkkým nástavcem hubice), poté použijte navlhčený jemný hadřík. 
V případě potřeby lze jako čisticí médium použít i šetrný saponátový roztok. Dejte 
pozor, aby čisticí prostředek nezatekl do svítidla nebo do jeho napájecího systému 
(svorky, rozbočné krabice apod.)! 

Před čistěním svítidel zabezpečte odpojení napájení do svítidel! 

V žádném případě neodstraňujte nečistoty ze svítidla mechanicky za použití 
ostrých nebo tvrdých nástrojů. V případě silného znečistění některých částí svítidla 
tyto vyměňte za originální náhradní díly! 

Není přípustné používat k těmto účelům čisticí prostředky na bázi chemických 
rozpouštědel, hořlavé kapaliny/plyny a čisticí prostředky s abrazivními částicemi. 
Stejně tak je nepřípustné svítidla čistit proudem vody nebo čisticího prostředku!  

Výrobce neručí za zranění osob nebo závady, vzniklé v důsledku neodborné 
montáže, údržby nebo nevhodného použití svítidla.  

Po ukončení životnosti svítidla veškeré jeho díly recyklujte v souladu s platnými 
předpisy.  
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Vyhrazujeme si právo na změny bez předchozího upozornění 


